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 Przeznaczenie 

Biała, ekologiczna, wysoce skoncentrowana farba do 

znakowania linii na boiskach piłkarskich i kortach                           

tenisowych. Do nanoszenia na naturalną, sztuczną                                    

i hybrydową trawę oraz mączkę ceglaną. Farba jest                 

przyjazna dla środowiska, nie zapobiega wzrostowi 

trawy, hypoalergiczna dla sportowców. Może być                        

stosowana  w wózkach rolkowych  i natryskowych. 

Przygotowanie podłoża 

Malowana trawa powinna być sucha, murawa skoszona. 

Mączka ceglana sucha o wilgotności do 10%. 

Sposób użycia  

Opakowanie zawiera farbę skoncentrowaną, przezna-

czoną do rozcieńczania. Przed użyciem należy ją dokład-

nie wymieszać przez wstrząśnięcie kanistrem. Do pierw-

szego znakowania murawy farbę należy rozcieńczyć 

wodą w proporcji 1:3 ( 1 litr farby: 3 litry wody). Kolejne 

znakowanie wykonać rozcieńczoną farbą w proporcji 1:5 

(1 litr farby:  5 litrów wody). Rozcieńczanie wykonać 

przed wlaniem do maszyny. Do nakładania farby stoso-

wać wózek rolkowy lub natryskowy z opryskiwaczem. Dla 

uzyskania optymalnego efektu zaleca się malować linię             

z dwóch stron,  w jednym  kierunku i z powrotem.  Po 

wykonaniu znakowania urządzenie należy dokładnie 

umyć wodą, nie dopuszczać do zaschnięcia farby                      

w zbiorniku. Utwardzenie wykonanej powłoki następuje 

po upływie około 3 godzin  od nałożenia ostatniej                   

warstwy.              

                        

Zalecenia wykonawcze 

Nie malować na mokrą trawę. Farba wysycha przez           

odparowanie wody, dlatego malowanie mokrej trawy 

znacznie wydłuża proces jej wysychania. Należy zwrócić 

uwagę na odpowiednie przycięcie murawy przed znako-

waniem. Jako warunki optymalne schnięcia przyjmuje się 

względną wilgotność powietrza 60% i temperaturę                   

powietrza +20oC. Proces przygotowania, nakładania                     

i wysychania farby powinny przebiegać w temperaturze  

powietrza od +5oC do +25oC oraz przy stabilnej                                                                                                                  

wilgotności powietrza. Temperatura podłoża powinna 

wynosić +5oC do +25oC. Niska temperatura, podwyż-

szona wilgotność wydłużają czas wysychania farby.                                   

Po zakończeniu malowania narzędzia i ręce należy umyć 

bieżącą wodą  pamiętając, że po wyschnięciu farby       

czyszczenie jest utrudnione. Opakowanie 15 kg koncen-

tratu farby SPORTLINE+  wystarcza średnio na 5 znako-

wań linii pełnowymiarowego boiska do piłki nożnej.             

Rzeczywiste  zużycie farby zależy między innymi od stanu 

murawy, warunków atmosferycznych, stanu sprzętu uży-

wanego do znakowania oraz doświadczenia osoby odpo-

wiedzialnej za znakowanie  linii. 

Dane techniczne  

temperatura stosowania  
 

          +5oC - +25oC 

temperatura podłoża  
 

     +5oC - +25oC 

wilgotność względna przy                
nakładaniu i wysychaniu  

60-85% 

czas schnięcia 
  

3 godziny 

gęstość objętościowa około 1,5 kg/dm3 

±5% 

rozcieńczanie z wodą  pierwsze               
znakowanie 1:3,                 

kolejne                           
znakowania 1:5 

potrzebne narzędzia wózek rolkowy, 
wózek natryskowy         

mycie narzędzi  woda 
 

okres przydatności do użycia 24 miesiące, 
chronić przed 

mrozem                   
i przegrzaniem 

opakowania  
 

kanister 15 kg 

środki ostrożności 
 

patrz karta           
charakterystyki 

 

Informacje dodatkowe  

Informacje zawarte w karcie technicznej zostały przygo-

towane na podstawie długoletnich doświadczeń produ-

centa. Jednakże firma nie ma wpływu na warunki prze-

chowywania, transportu po opuszczeniu fabryki oraz wa-

runków i sposobu stosowania produktu, dlatego też         

zawarte informacje w karcie technicznej nie mogą być 

podstawą do roszczeń gwarancyjnych w sensie prawnym        

w przypadku użycia produktów niezgodnie z jego prze-

znaczeniem. Producent ma prawo do uzupełniania         

danych lub ich zmiany bez uprzedniego powiadomienia.  

 

 

 

 

 

 

 

 


